新西兰多项移民政策调整

新西兰政府日前发布多项移民政策 调整。因疫情而滞留新西兰的访问签证 和临时签证持有者将获得签证延期,以 便有更多时间安排回家航班。

据了解,今年10月底前到期的境内 访问签证(visitor visa),将自动延期5个 月。但部分访客签证将不会获得延期,包 括关键目的签证持有者、学生监护人、与 此前已延期的工签持有人有关的配偶或

此外,将引入一项新的签证类型。那 些因国际旅行限制而无法离开的临时移 民,将获得新的为期两个月的"新冠短期 签证"(Covid-19 short-term visa),该签 证将在当前签证到期时生效。

新的签证政策调整是为了帮助那些

因为疫情而滞留在新西兰的人。

另一项移民签证调整更为人性 一为已获新西兰居民

签证的新移民提供 12 个月的

签 证 延

以来就处于彷徨不安的局面。他们可能 卖掉了房屋,孩子停学,所有物品打包集 装箱准备迁移至新西兰。目前的延期政 策,意味着一旦放宽边界限制,他们的签 证仍然有效。

9月11日,移民局同时宣布"INZ 遣返计划"。该计划将为无法负担返国机 票、无法得到其属国使馆提供帮助的访 客和工作签证持有人的航班付款。据悉, 处于这种困境的人数约为7000人。

新西兰移民局表示,援助将非常严 格,将对受援人进行审慎的经济状况评 估。之后,申请人必须先还回这部分款项 才有能重返新西兰。

9月15日,新西兰移民局再度确认

一大批签证开始恢复申请, 其中包括非免签地区的配 偶签证。也就是说,滞留在 中国大陆的配偶也可以申 请豁免入境了。

但需要注意的是,以上 所说的是新西兰公民或居 民的配偶,不符合条件的,

移民局会当作普通旅游签来审理, 这类 签证目前要等到边境开放再开始审理。

在接连的移民政策调整消息发布 后,据披露,新西兰移民局正在重新评估 以确定何时重启父母团聚类移民。

在2016年暂停后,父母团聚移民原



定于今年2月重开。但是由于疫情的原 因,政府于4月宣布暂停抽取EOI (即意向书)。目前大约有 6000 名申请者在 轮候名单上。

海外富豪 投资移民数量激增

在多项移民签证调整的同时, 有感于新 西兰的抗疫政策,海外富豪的投资移民申请数量

移民局数据显示,在截至8月份的3个月 至少拥有 1000 万纽元资产的高端投资者的 申请数量比去年同期增加了一倍多

而据新西兰贸易发展局披露,申请者北美投 资者占了一半以上,其次是欧洲投资者。这些投 资者为新西兰的抗疫成果、生活方式、环太 平洋地区的地理位置、贸易协定和创新型企

新西兰华人向你推荐

佩德罗烤羊肩

与大多数餐馆不同,基督城最受欢迎 的网红美食屋-—佩德罗羊肉屋(Pedro's House of Lamb) 的餐单上列出的菜肴,仅 包含4个项目——烤羊肩肉,沙拉,面包和

这家店不提供堂食, 但外卖烤羊肩肉 之美味让闻名而至的饕客趋之若鹜。

食客们这样描述:

"羊肩肉烤得好香,肉 质滑嫩,皮有点脆。配菜主 食是土豆,绵软的口感,搭 配鲜香肉汁,真的超级

> "羊肉软烂鲜嫩一 点都不膻,咸淡恰到好 处,配着糯绵的土豆厚 片,人口回香,一口-

口停不下来。

佩德罗(Pedro)的羊肉屋其实是从瓦 砾中诞生的。2011年大地震,佩德罗失去 了他原有以欧洲美食为主的西班牙风格餐 厅,但佩德罗说,"不要放弃。我们从无到 有,我们可以再次开始。

佩德罗的羊肉屋从集装箱起步,多年 用心经营这独一无二的一道菜, 近两年又 在皇后镇和奥克兰开了分店, 访客以后有 机会不妨去找找看。

南岛麦肯齐盆地 建立旱地保护区

(Mackenzie Basin) 收购了近1万2千公顷土 地,建立旱地保护区 (drylands conservation area)。这片保护区将由新西兰环保部管理,今 后会对公众开放。

麦肯齐地区的风景独特优美,世界知名观 星胜地特卡波、新西兰最高峰库克山、神仙湖 泊普卡基湖都属于麦肯齐地区。

旱地(Drylands)是指自然降雨少的地区。它

们通常由灌木丛和草丛组成。是一些珍禽异 兽、独特昆虫的栖息地,占新西兰土地面积的 19%。麦肯齐盆地是是新西兰最大的盆 地。该地区在1850年代由苏格兰血统的 牧羊人詹姆斯·麦肯齐命名。麦 肯齐地区被认定为世界上第四 大黑夜保护区,是世界上观 测星象的最佳地点。在 这里人们能清楚地观 测到猎户座、南十字座 浩文

民生

顺丰速运拓展在新西兰的业务及服务

自 2016 年开始进入新西兰以来,中 国知名物流企业顺丰速运为新西兰华人 提供了方便又实惠跨境物流运输。

最近,顺风速运(国际)开始全面拓 展在新西兰国内的速运业务, 陆续推出 了"马上寄件"、"门对门"、寄送重要文 件的专门服务等, 这大大解决了疫情期 间边境管制, 许多华人办理公证等事宜

据介绍,顺丰国际新西兰从今年9 月开始,还推出了新西兰境内商务客户 服务,主要面向电子商务仓库客户

另外在年底前, 顺丰国际还将推出 新西兰全国普通客户收寄服务,也就是 说,个人想从奥克兰寄件到惠灵顿,都可 以找顺丰。

新西兰啤酒获世界啤酒大奖最高奖项

在日前刚刚公布的"2020年世界啤 酒大奖"中,新西兰啤酒公司卡塞尔斯父 子酿造公司酿造的牛奶烈性黑啤酒,在 该比赛中赢得了同类产品的最高奖项。

今年由于新冠病毒疫情,参赛的这 些啤酒被"黑箱包裹",送到欧洲、亚洲、 加拿大和巴西各地的评委手中。这些评 委在家里品尝这些啤酒, 并通过 Zoom 链接参加评委会议。卡塞尔斯的拥有者、 70岁的阿拉斯代尔·卡塞尔斯从22岁 起就开始酿造啤酒,"连续两年获得最好 的认可,这很酷。

纽航释放出 18 万张廉价机票

9月14日,在总理杰辛达·阿德恩宣 布放宽飞机上的身体距离限制后, 新西 兰航空公司(以下简称"纽航")迅速释放 出 18 万张廉价机票, 其中 16 万张的票 价不到50纽元。

纽航首席执行官格雷格·福兰表示, 这是在艰难的 2020 年后向客户表示感 谢的一种方式。纽航在推出这些机票的 头六个小时内,就售出了7万张机票



南半球的新西兰,每年9月左右的初春,樱花 由北岛至南岛次第开放,浪漫的粉白樱花,在 暖暖的春日阳光下随风起舞,落英缤纷,大街 小巷、公园社区一派繁花似锦。

奥克兰的康沃尔公园 (cornwall park)自 上世纪90年代开始,大量栽种从东亚各地进 口的樱花树。如今每逢樱花季,漫天的樱花竞 相开放,成为市民春游、野餐的首选之地。

基督城赏樱之地非常多,而最好看,最有 名的有以下三处:

樱花大道:海格里公园边有一

的大道边的行道, 正是基督城最著名的樱花 大道、笔直的大道两旁整齐排列着茂密的樱 花树。这是基督城赏樱必到之处。

樱花曲道: 在坎特伯雷大学校园里有一 条几十米长的樱花道,虽然不长,但道路蜿蜒 曲折,两旁为小山坡,是赏樱拍照的好地方。

樱花小道:在霍尔斯韦尔公园内的 (Halswell Quarry Park)的日本园,有一条小 巧精致的樱花小道。由于生长时间不长,樱花 树不是很高,很适合与樱花零距离

朱其平 摄 王浩 文

